



С

**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ, МОЛОДІ, СПОРТУ,
МЕДИЦИНИ, КУЛЬТУРИ, СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ,
НАСЛІДКІВ АВАРІЇ НА ЧАЕС ТА ПИТАНЬ АТО, ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ,
БОЙОВИХ ДІЙ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПРОТОКОЛ

Засідання № 1 від 14 грудня 2020 р.

ПРИСУТНІ:

Члени комісії: Головенко Антон Анатолійович, Довгопол Антон Михайлович, Федоров Станіслав Ігорович, Іздебска Наталія Валентинівна, Погорілий Роман Романович.

Всього на засіданні комісії присутні 5 з 5 членів комісії.

ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:

1. Порядок денний

ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:

Слухали: голову комісії Головенка Антона Анатолійовича, яка запропонував наступний порядок денний засідання комісії:

1. Про підтримку щодо затвердження Програми „Здоров’я Ірпінської міської територіальної громади” на 2021 рік.
2. Про підтримку щодо затвердження Програми „Особливі” на 2021-2025 роки.
3. Про підтримку щодо використання червоно-чорного прапора в місті Ірпінь.
4. Про підтримку щодо затвердження Програми „Територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності Ірпінської об’єднаної територіальної громади” на 2021-2024 роки.

Ухвалили: Затвердити порядок денний.

„За” – 5

„Проти” – 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято одногосно.

Розгляд питання № 1 порядку денного: „Про затвердження Програми „Здоров’я Ірпінської міської територіальної громади” на 2021 рік.”

Слухали: заступника голови комісії Довгопола Антона Михайловича, який доповів та розкрив основний зміст Програми „Здоров’я Ірпінської міської територіальної громади” на 2021 рік.

Ухвалили: підтримати затвердження Програми „Здоров’я Ірпінської міської територіальної громади” на 2021 рік.

„За” – 3 „Проти” – 0 „Утримались” – 2

Рішення прийнято.

Розгляд питання № 2 порядку денного: „Про підтримку щодо затвердження Програми „Особливі” на 2021-2025 роки.”

Слухали: заступника голови комісії Довгопола Антона Михайловича, який доповів та розкрив основний зміст Програми „Особливі” на 2021-2025 роки.

Ухвалили: перенести прийняття рішення на наступне засідання Комісії та запросити автора програми „Особливі”, голову ГО „Ми можемо разом” Могилянця Романа Олександровича для заслуховування та більш детального роз’яснення суті Програми.

„За” – 5 „Проти” – 0 „Утримались” – 0

Рішення прийнято одногolosно.

Розгляд питання № 3 порядку денного: „Про підтримку Рішення щодо використання червоно-чорного прапора в місті Ірпінь.”

Слухали: члена комісії Погорілого Романа Романовича, який доповів щодо мети і завдання, а також подав обґрунтування необхідності прийняття Рішення щодо використання червоно-чорного прапора в місті Ірпінь.

Ухвалили: підтримати Рішення щодо використання червоно-чорного прапора в місті Ірпінь.

„За” – 2 „Проти” – 0 „Утримались” – 3

Рішення не прийнято.

Розгляд питання № 4 порядку денного: „Про підтримку щодо затвердження Програми „Територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності Ірпінської об'єднаної територіальної громади” на 2021-2024 роки.”

Слухали: голову комісії Головенка Антона Анатолійовича, який запропонував перенести розгляд Програми на наступне засідання Комісії та запросити для заслуховування військового комісара Кондратенко Володимира Костянтиновича.

Ухвалили: перенести розгляд Програми на наступне засідання Комісії та запросити для заслуховування військового комісара Кондратенко Володимира Костянтиновича.

„За” – 5

„Проти” – 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято одногосно.

Голова коміс

ювенко А. А.

Секретар ком

доров С. І.